

出席中国共产党第二十次全国代表大会代表全部选出

选举产生2296名二十大代表

新华社北京9月25日电 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议，选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表，是坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，坚持和加强党的全面领导，充分发扬党内民主，严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求，采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当选代表总体上符合党中央规定的条件，具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力，在各自岗位上做出了明显成绩，是共产党员中的优秀分子；代表结构和分布比较合理，各项构成比例均符合党中央要求，具有广泛代表性。他们中，既有党员领导干部，又有生产和工作第

一线的党员，有一定数量的女党员、少数民族党员，有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域的代表。

出席党的二十大代表资格，届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。

(代表名单详见太原日报07、08版)

我国成功发射试验十四号和试验十五号卫星



新华社发

新华社太原9月25日电 (李国利、郝明鑫)9月25日6时55分，我国在太原卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，以“一箭双星”方式，成功将试验十四

号和试验十五号卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

试验十四号卫星主要用于科学试验、新技术验证等领域，

试验十五号卫星主要用于国土普查、城市规划和防灾减灾等领域。

这次任务是快舟一号甲运载火箭的第18次飞行。

大型电视纪录片

《锻造雄师向复兴》昨晚播出

新华社北京9月25日电 经中央军委批准，中央军委政治工作部组织拍摄了大型电视纪录片《锻造雄师向复兴》。该片从9月25日起在中央电视台综合频道晚8点档黄金时段播出，每天1集，国防军事频道等其他频道重播，中央主要新闻网站、重点门户网站和“学习强国”平台等同步推出。

该片共8集，分别为《擘画》、《铸

魂》、《重塑》、《胜战》、《砺剑》、《强基》、《同心》、《和平》，每集约50分钟，紧紧围绕习主席领航新时代强军事业的重大思想和实践，全面反映党的十八大以来国防和军队建设取得的历史性成就、发生的历史性变革，充分展现全军部队维护核心、听党指挥、继往开来、接续奋斗的昂扬风貌。

在迎接党的二十大胜利召开之

际，推出这部纪录片，将教育激励广大官兵和干部群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

大兴机场投运以来

完成旅客吞吐量超5200万人次

新华社北京9月25日电 (记者周圆)9月25日，北京大兴国际机场迎来投运3周年。记者获悉，投运以来，大兴机场累计完成旅客吞吐量超过5200万人次，航班起降约45万架次，货邮吞吐量约37万吨。

大兴机场有关负责人介绍，3年来，大兴机场协同各航空公司高质量推动国际枢纽航线网络布局，增强航线网络通达性。目前，26家国内航空公司在大兴机场运营，累计开通航线266条，通达航点185个。同时，机场与

航空公司建立了一体化联合营销机制，先后推出北京大兴至广州、深圳、厦门、西安、昆明等9个“兴快线”产品，在高峰时刻能实现每半小时就有飞往广、深两地的航班。

“对一座大型一体化综合交通枢纽来说，通达性至关重要。”该负责人说，3年来，大兴机场积极构建直通北京中心城区、覆盖京津冀的“地上一张网”，包括4条高速公路(大兴机场高速、大兴机场北线高速、京开高速、京台高速)和3条轨道交通(地铁大兴机

场线、京雄城际铁路、城际铁路联络线)，目前仅剩城际铁路联络线还未通车运行。此外，大兴机场开通了北京草桥，河北固安、涿州、廊坊4座城市航站楼，为京内外旅客提供值机、行李托运、行李安检等一体化服务。

据悉，大兴机场正着手编制空铁联运协同发展规划草案，推动空铁联运套票产品设计。下一步还将推进雄安至大兴机场快线大兴机场段衔接技术研究，以及国贸、丽泽城市航站楼的筹建工作。

国家卫健委

9月24日新增本土病例159例

据新华社北京9月25日电 国家卫生健康委员会9月25日通报，9月24日0—24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例217例。其中境外输入病例58例(广东12例，上海9例，福建8例，北京7例，内蒙古6例，四川6例，天津3例，浙江3例，江苏1例，山东1例，云南1例，陕西1例)，含9例由无症状感染者转为确诊病例(广东4例，四川2例，北京1例，浙江1例，山东1例)；本土病例159例(贵州86例，四川40例，黑龙江11例，西藏8例，广东6例，天津3例，浙江2例，广西1例，重庆1例，宁夏1例)，含19例由无症状感染者转为确诊病例(四川11例，贵州4例，广东2例，黑龙江1例，广西1例)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者719例，其中境外输入118例，本土601例(宁夏171例，黑龙江163例，西藏103例，贵州94例，四川26例，天津9例，新疆9例，河北5例，陕西4例，安徽3例，山东3例，江苏2例，河南2例，广西2例，甘肃2例，江西1例，重庆1例，云南1例)。

今年1月至7月

我国工业软件产品收入同比增长8.7%

新华社北京9月25日电 (记者张辛欣)工业和信息化部近日发布的数据显示，今年1月至7月，我国工业软件产品收入1219亿元，同比增长8.7%，持续保持增长态势。

工业软件的发展对推动工业数字化、智能化转型很重要。近年来，我国强化对工业软件的政策支持，扎实推进关键核心技术攻关，持续推动工业软件应用，加快培育工业软件领军企业。

工业和信息化部的数据显示，近年来，我国工业软件市场规模稳步壮大，供给能力有效提升，发展环境持续优化，为制造业数字化转型提供了有力支撑。2019年至2021年，全国工业软件产品收入年均复合增长率达18.5%。天眼查数据显示，截至目前，我国有54.2万余家工业软件相关企业。

工业和信息化部信息技术发展司副司长王建伟表示，下一步，工业和信息化部将与有关部门加强配合，在工业软件应用推广、产品攻关、生态构建等方面协同发力，聚焦关键产品持续攻关核心技术，加快补齐短板弱项，孵化一批工业软件开源项目，推动产业高质量发展。